

Mi szem-szájnak ingere: báthorys siker az országos szakácsversenyen

Rövid, mindössze másfél hetes felkészülést követően múlt hétvégén utazott a fővárosba a Zalaegerszegi SZC Báthory iskola csapata, hogy a diákok megmérettessék magukat a „Hazai ízek, hazai asztalokon” elnevezésű szakképző és szakiskolai szakácsversenyen. A fiatalok sikerrel vették az akadályokat: ezüstéremmel tértek haza Zalaegerszetre.

A 78. Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár (OMÉK) idején megrendezett szakácsversenyen három budapesti és két vidéki csapat vett részt. *Csiszár Zsolt*né, a Báthory iskola gyakorlati oktatásvezetője elmondta: négyfős csapatok versengtek párbant (chef, azaz konyhafőnök és commis, azaz kezdő szakács), a részt vevő kettősöknek két húsételt kellett elkészíteniük mártással.

– Ismert volt az alapanyag – sertésszűzpecsenye, vaddisznógerinc, nyúlcomb és busafilé –, illetve a kötelezően felhasználandó alapanyagelemek. A diákoknak ebből kellett saját ételkreatívot kialakítaniuk, a receptü-



A nyertes csapat: Forintos László, Boronyák Máté, Járfás Andrea (felkészítő tanár), Németh Martin, Cseke Ádám. A háttérben Zsolnay Gábor, a zsűri elnöke

FOTÓ: ZALAEGERSZEGI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM

BÁTHORY ISTVÁN SZAKGIMNÁZIUMA ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁJA

rát begyakorolniuk és a versenyen a legjobb formájukat hozniuk – mondta a pedagógus. – A megmérettetés jó alkalmat jelentett a tréningre, rendkívül jó szakmai hangulatban zajlott, számos új barátság szövődött a fiatalok között, sőt, a versenyben az oktatók is részt vehettek mint „edzők”.

Könyáné Tömpe Livia, a tanintézmény igazgatója kihangsúlyozta: a versenyen halhús kategóriában *Boronyák Máté* (chef) és *Forintos László* (commis) második helyezést ért el; sertéshús kategóriában *Németh Martin* (chef) és *Cseke Ádám* (commis) bronzérmel gazdagodott; nyúlhús kategóriában *Forintos László* (chef) és *Boronyák Máté* (commis) ezüstéremmel gazdagodott; vadhús kategóriában *Cseke Ádám* (chef) és *Németh Martin* (commis) a dobogó első fokára állhatott. A Báthory iskola így az összesített II. helyezést nyerte el.

■ TÓDORTAMÁS

Zalaegerszegi 7 nap
2017. 09. 29.